
Обґрунтування очікуваної вартості на закупівлю: 

Найменування предмета закупівлі: 

ДК 021:2015 18130000-9 Спеціальний робочий одяг 

(Спеціальний робочий одяг для вальників лісу) 

 

У зв’язку з виробничою необхідністю для забезпечення безперебійної, ритмічної роботи 

відокремлених філій Центрального лісового офісу ДП «Ліси України» та відповідно до статті 8 

Закону України «Про охорону праці» №2694-ХІІ, наказу Міністерства соціальної політики України 

«Про затвердження Норм безоплатної видачі спеціального одягу, спеціального взуття та інших засобів 

індивідуального захисту для працівників лісового господарства» від 26.02.2018 року №293, наказу 

Міністерства соціальної політики України «Про затвердження Мінімальних вимог безпеки і охорони 

здоров’я при використанні працівниками засобів індивідуального захисту на робочому місці» від 

29.11.2018 року №1804 є необхідність здійснити закупівлю на спеціальний робочий одяг для 

вальників лісу.  

Очікувана вартість предмета закупівлі – Спеціальний робочий одяг для вальників лісу (код за 

ДК 021:2015 18130000-9 «Спеціальний робочий одяг») становить 295779,27 грн (двісті дев’яносто 

п’ять тисяч сімсот сімдесят дев’ять грн. 27 коп.) з урахуванням ПДВ та інших податків та зборів та 

визначена з урахуванням положень Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 

України від 18.02.2020 року №275.  

З метою визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено аналіз 

загальнодоступної інформації щодо цін та асортименту товарів, робіт і послуг, яка міститься у 

відкритих джерелах (у тому числі на сайтах виробників та/або постачальників відповідної продукції, 

спеціалізованих торгівельних майданчиках, в електронних каталогах, рекламі, прайс-листах, в 

електронній системі закупівель «Prozorro» та на аналогічних торгівельних електронних майданчиках, 

дані спеціалізованих інформаційно-аналітичних видань, офіційних статистичних видань тощо).  

Так, для визначення вартості закупівлі взято 3 комерційні пропозиції від: ПП «ТВІТЕКС», 

ТОВ «ОЛІМПЕКС ГРУП» та ТОВ «ОЛ&ТЕ ГРУП» на спеціальний робочий одяг для вальників лісу, 

за кожним з яких визначено середню вартість та розраховано очікувану вартість закупівлі згідно 

потреби.  

Загальна вартість закупівлі становить: 295779,27 грн: 

№

 

з/п 

Найменування 

Товару 

Кількість, 

шт 

ПП 

"Твітекс" 

Ціна, грн 

з ПДВ 

ТОВ 

«ОЛІМ- 

ПЕКС 

ГРУП» 

Ціна, грн 

з ПДВ 

ТОВ 

“ОЛ&ТЕ 

ГРУП” 

Ціна, грн 

з ПДВ 

Середня 

ціна, грн 

з ПДВ 

Загальна 

ввартість, 

грн з ПДВ 

1.  Куртка для захистку 

від проколів та порізів 

для вальників лісу 

19 12000,00 2478,00 8100,00 7526,00 142994,00 

2.  Штани для захистку 

від проколів та порізів 

для вальників лісу 

19 8900,00 5724,00 9500,00 8041,33 152785,27 

Разом 38        295779,27 

 

Додатки: 

1. Комерційна пропозиція ПП «ТВІТЕКС» 

2. Комерційна пропозиція ТОВ «ОЛІМПЕКС ГРУП» 

3. Комерційна пропозиція ТОВ «ОЛ&ТЕ ГРУП» 

 

Вик.: 

Провідний інженер з охорони праці  

Центрального лісового офісу 

Максим КІСІЛЬ  



1. Комерційна пропозиція ПП "ТВІТЕКС" 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



2. Комерційна пропозиція ТОВ "ОЛІМПЕКС ГРУП" 

 

 

 

 

 



3. Комерційна пропозиція ТОВ " ОЛ&ТЕ ГРУП " 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



Інформація 

про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі 

Найменування предмета закупівлі: 

ДК 021:2015 18130000-9 Спеціальний робочий одяг 

(Спеціальний робочий одяг для вальників лісу) 

Технічна специфікація* 

 

Розділ І. Кількість та опис усіх необхідних характеристик предмета закупівлі  
Таблиця 1 

№ 

з/п 
Найменування Товару Кількість, шт 

1 Куртка для захистку від проколів та порізів для вальників 

лісу, клас 1 або 2 відповідно до ДСТУ EN ISO 11393-1:2019 
19 

2 Штани для захистку від проколів та порізів, клас захисту 1 

або 2 відповідно до ДСТУ EN 381-5:2002 
19 

 
Таблиця 2 

Параметр/Назва вимоги Характеристики 

Призначення: Для індивідуального захисту вальників лісу 

Розмірна сітка 52, 54, 56, 58, 60, 62 (або їх еквіваленти європейської розмірної 

сітки). Перед укладенням договору Постачальник надає 

розмірну сітку від виробника товару для подальшого 

формування рознарядки на замовлення. 

Матеріал основної частини Не гірше ніж склад 65% поліестеру та 35% бавовни або 

еластану, щільністю не менше 190 г/м 2 +/-3%    

Матеріал протирізної тканини Кевлар щільністю не менше 225 г/м 2 +/-3%  або інша негірша за 

показниками армована тканина (Нейлон (в т.ч. поліамід), тощо), 

що забезпечує захист від порізів гострими предметами, такими 

як пили бензопил. 

Опис моделі куртки − прямий енергомічний крій з подовженою спинкою та 

попередньо зігнутими ліктями; 

− центральна застібка на гудзиках або блискавці, прикриті 

клапаном накладкою, під горловину обробленим коміром; 

− протирізні багатошарові (не менш як 6) частини в областях 

рук, передньої частини тіла та плечей; 

− вентиляційні отвори не менше 6: під пахвами, по боках та/або 

на спині;  

− світловідбиваючі вставки на передній і задній частинах куртки з 

коефіцієнтом світлоповертання для кута спостереження 12´ та 

кута освітлення 5°, не менше 300 кд/м2  люкс та шириною в 

окремих місцях не менше 50 мм; 

− регулювання рукавів за допомогою гудзиків або застібкою на 

липучках; 

− наявність функціональних кишень не менше 3: 1 (одна) - 

нагрудна, 2 (дві) - бокові. Кишені мають бути на застібках 

(блискавки або кнопки). Внутрішні частини кишень мають бути 

з матеріалів, що забезпечують захист від вологи та зносу; 

− водонепроникні накладки на рукавах підвищеної 

зносостійкості;     

− відповідність нормативним документам: ДСТУ EN ISO 11393-

1:2019, ДСТУ EN ISO 13688:2016, ДСТУ EN 343:2017, 

Технічний регламент засобів індивідуального захисту 

(Постанова КМУ від 21.08.2019 №771 «Про затвердження 

Технічного регламенту засобів індивідуального захисту) 

Опис моделі штанів − прямий енергомічний крой з підвищеною посадкою позаду та 

попередньо зігнутими колінами; 



− регулювання посадки в поясі та манжетів низу штанин; 

− зона захисту від порізів багатошарова (не менше 6), 

відповідає конструкції B згідно ДСТУ EN 381-5:2002; 

− водонепроникні накладки на колінах підвищеної зносостійкості; 

− вентиляційні отвори з регулюванням обміну повітря на 

внутрішній стороні або задній частинах кожної штанин; 

− світловідбиваючі вставки на передній і задній частинах штанин 

з коефіцієнтом світлоповертання для кута спостереження 12´ та 

кута освітлення 5°, не менше 300 кд/м2 люкс та шириною в 

окремих місцях не менше 50 мм; 

− наявність функціональних кишень для 

інструментів не менше 3 (трьох): 1 (одна) задня або 

бокова кишеня вздовж ноги та 2 (дві) передні. Кишені 

мають бути на застібках (блискавки або кнопки). 

Внутрішні частини кишень мають бути з матеріалів, що 

забезпечують захист від вологи та зносу;                                                        

− відповідність нормативним документам: ДСТУ 

EN ISO 13688:2016, ДСТУ EN 381-5:2002,  ДСТУ EN 

343:2017, Технічний регламент засобів індивідуального 

захисту (Постанова КМУ від 21.08.2019 №771 «Про 

затвердження Технічного регламенту засобів 

індивідуального захисту). 

Захисні властивості − захист від механічних впливів; 

− захист від проколів та порізів для вальників лісу:  

для куртки: клас 1 або 2 відповідно до ДСТУ EN ISO 11393-

1:2019 

для штанів: клас захисту 1 або 2 відповідно до ДСТУ EN 381-

5:2002 

− водонепроникність; 

Вимоги до пакування В індивідуальній або груповій упаковці одного розмірного ряду 

з зазначенням розмірів. Захист товару від пошкодження та 

негативного впливу навколишнього середовища під час 

транспортування та зберігання. Кожне групове пакування 

(картонна коробка, або окремий поліпропіленовий мішок) має 

бути промарковане: назва Постачальника, номер та дата 

Договору, найменування товару, фактична кількісті товару.  

Дата виготовлення не більше 12 місяців з дати виробництва на дату підписання 

Сторонами Акту приймання-передачі товару або підписаної 

Сторонами видаткової накладної.  

Гарантійний термін експлуатації та 

зберігання:  

Експлуатації – не менше, ніж 12 місяців з дня введення в 

експлуатацію. Зберігання – не менше, ніж 12 місяців з дати 

отримання Замовником. 

 

Розділ ІІ. Вимоги до поставки товару, що є предметом закупівлі 

2.1. Весь Товар призначений до поставки повинен бути новим, відповідати 

заявленим вимогам, без залишків виробництва (нитки, необроблені частини тканини, 

брак тощо); 

2.2. Умови поставки Товару: ІНКОТЕРМС-2020: DDP на склади 

вантажоотримувачів, що наведені нижче. Транспортні витрати по доставці Товару в 

місце призначення включені в ціну товару (предмету закупівлі). 

2.3. Поставка Товару здійснюється безпосередньо на адреси філій, а саме:  

Таблиця 3 

________ лісовий офіс 

Назва філії Адреса Кількість 

курток 

Кількість 

штанів 



 

Гайсинське лісове 

господарство 

23700, Вінницька обл., Гайсинський р-н, 

місто Гайсин, вул.Кривоноса М., будинок 

20 

12 12 

Тульчинське лісомисливське 

господарство 

23600, Вінницька обл., Тульчинський р-н, 

місто Тульчин, вул.Відродження, будинок 

36 

7 7 

Всього:  19 19 

 

2.4. Поставка Товару здійснюється партіями відповідно до письмових заявок 

Замовника. В письмових заявках Замовника вказуються найменування, розміри, 

кількість товару в партії, місця (пункти) поставки і строк поставки окремої партії.  

Замовлення товарів здійснюється Замовником через будь-який доступний засіб 

зв’язку (факсом, електронна пошта, поштове відправлення, листом, кур’єром, 

наручно, тощо). Письмова Заявка може бути направлена Учаснику у формі оригіналу 

(документ підписаний КЕП) та/або електронної копії (копій), та/або сканованої копії 

(копій) на електронну адресу.  

2.5. Постачальник зобов’язаний поставити партію Товару у строк відповідно 

до Заявки Покупця. Строк поставки за Заявкою Покупця не може бути меншим за 21 

(двадцять один) робочий день з дня наступного за днем подання Заявки. 

2.6. Заявка Замовника повинна містити принаймні 3 (три) одиниці Товару. 

Подання заявки на поставку партії Товару менше ніж 3 (три) одиниці Товару 

допускається за згодою Сторін. 

2.7. Упаковка і маркування Товару повинні відповідати встановленим 

правилам, стандартам і технічним умовам Товару. Пакування та маркування товару є 

таким, що забезпечує уникнення його пошкодження, або погіршення його якісних 

характеристик під час транспортування до місця доставки. Вартість тари (упаковки) 

включено в загальну вартість (ціну) товару. Тара (упаковка) – незворотна. 

2.8. Під час постачання кожної партії товару надаються оригінали 

сертифікатів (або паспортів)  якості на Товар із зазначенням: 

− найменування, артикулу (у разі наявності) та виробника Товару; 

− опису та технічних характеристик Товару (вимоги до матеріалів  

− і конструкційних елементів); 

− року виготовлення.   

За вимогою Замовника, Постачальник надає документи передбачені пунктом 3.3. 

даної технічної специфікації для партії, що постачається. 

 

Розділ ІІІ: Інші вимоги 

3.1. Умови оплати: Оплата по факту поставки Товару протягом 15 

(п’ятнадцяти) робочих днів з дати підписання видаткової накладної та 

пред’явлення Постачальником рахунку на оплату.   

3.2. Фактом поданням тендерної пропозиції (жодних окремих 

підтверджень не потрібно подавати в складі тендерної пропозиції), Учасник 

підтверджує: 

− пропонований ним Товар є новим та таким, що не був у 

використанні; 

− пропонований ним Товар (продукція, тара, пакування, 

транспортування) не завдаватимуть  шкоди навколишньому середовищу та 

передбачають заходи щодо захисту довкілля, гігієни та безпеки праці 

відповідно до вимог чинного законодавства України та міжнародних 

стандартів; 

− поставку Товару (та супутніх послуг у разі їх наявності) у строки 

та на умовах, що передбачені умовами тендерної документації; 



− пропонований товар (або окремі його складові) не ввезений на 

митну територію України в митному режимі імпорту товарів з Російської 

Федерації, після 24 лютого 2022р. включно. 

3.3. На підтвердження відповідності пропонованого Товару 

встановленим вимогам в даній технічній специфікації, учасник повинен 

надати копії наступних документів: 

1) сертифікат  про експертизу зразка на товар з вказанням марки, 

та/або моделі, та/ або артикулу Товару, що планується до поставки; АБО 

декларацію про відповідність товару вимогам Технічного регламенту ЗІЗ 

№771, яка зареєстрована або взята на облік в органі з оцінки відповідності з 

вказанням конкретної марки, та/або моделі, та/ або артикулу Товару, що 

планується до поставки; АБО висновок державної санітарно-епідеміологічної 

експертизи на запропонований товар, який має містити достатню інформацію, 

що дає змогу ідентифікувати товар (артикул або модель); 

2) протокол випробувань (вимірювань) із акредитованої 

Національним агентством з акредитації України лабораторії на тканину із 

зазначенням характеристик, що підтверджують показники тканини зазначені в 

Таблиці 2 даної технічної специфікації. Дата протоколу повинна бути не 

раніше 2023 року. Протокол повинен містити інформацію про порядковий 

номер (Номер ОВВ) з Переліку випробувальних лабораторій, акредитованих на 

відповідність вимогам ДСТУ EN ISO/IEC 17025:2019 (EN ISO/IEC 17025:2017, 

IDT; ISO/IEC 17025:2017, IDT), та на відповідність вимогам ДСТУ або про 

номер атестату про акредитацію лабораторії. Лабораторія повинна бути у 

переліку акредитованих випробувальних лабораторій за посиленням 

https://naau.org.ua/3-reiestr-akreditovanikh-oov.   

ПРИМІТКА: Допускається надання перелічених документів від фактичного 

Виробника на запропонований товар, партія якого була поставлена Учасником/виготовлена 

Виробником раніше. У разі якщо згідно із чинним законодавством паперові сертифікати, 

декларації тощо не видаються/не реєструються – Учасником надається довідка або лист з 

посиланням на місце оприлюднення документів. 

Документи про відповідність повинні бути чинними за строком дії на кінцеву дату 

подання тендерної пропозиції учасником. 

Якщо строк дії документу про відповідність продукції закінчується до кінця року 

постачання продукції, учасник повинен надати гарантійний лист, що новий документ про 

відповідність буде наданий не пізніше закінчення строку дії чинного. 

Якщо на момент подання пропозиції учасником розпочата процедура оцінки 

відповідності щодо заявленої продукції, учасник надає відповідний документ від органу 

оцінки відповідності, із зазначенням орієнтовних строків завершення зазначеної процедури, 

та гарантійний лист про те, що документ про відповідність буде наданий не пізніше 

постачання першої партії продукції. 

  Якщо оцінка відповідності продукції вимогам технічних регламентів проведена за 

межами України, надати документ про визнання результатів оцінки відповідності 

відповідно до ст. 45 Закону України від 15.01.2015 «Про технічні регламенти та оцінку 

відповідності» в чинній редакції. 

3) довідка в довільній формі із зазначенням опису пропонованого 

товару відповідно до встановлених вимог Замовника та відомостей про марку 

та/або модель та/ або артикул, виробника, країни походження та фото такого 

Товару.  

ПРИМІТКА: Довідка повинна містити точну назву товару та конкретні технічні й 

якісні характеристики, що пропонується учасником. У випадку, якщо учасником буде 

зазначено назву товару або характеристику, яка буде містити словосполучення «або 

еквівалент» (наприклад: «антипрокольний матеріал (кевлар), або еквівалент»), тендерна 

https://naau.org.ua/3-reiestr-akreditovanikh-oov


пропозиція такого учасника вважається такою, що не відповідає умовам технічної 

специфікації. 

У випадку не зазначення учасником конкретних технічних характеристик товару 

(предмету закупівлі) і, зокрема, дублювання замість цього інформації, що зазначається 

учасником у стовпчику № 2 Таблиці 2 (наприклад: «Матеріал протирізної тканини: Кевлар 

щільністю не менше 225 г/м 2 +/-3%  або інша негірша за показниками армована тканина 

(Нейлон (в т.ч. поліамід), тощо), що забезпечує захист від порізів гострими предметами, 

такими як леза бензопил» замість конкретного зазначення «Матеріал протирізної тканини: 

Поліамід 100% щільністю 225 г/м 2»), така пропозиція буде відхилена замовником як така, 

що не відповідає умовам тендерної документації. 

4) для не виробників товару: договір з виробником та/або 

сертифікат дистриб’ютора, представника, дилера та/або лист від виробника про 

гарантії поставки та/або інший аналогічний документ, що підтверджує 

правовий зв'язок між виробником та учасником. Зазначені документи повинні 

бути дійсними на весь термін постачання продукції та обов’язково містити 

гарантії виробника щодо якості продукції. Якщо в документі зазначено термін 

дії до кінця року постачання з автоматичною пролонгацією, надати 

документальне підтвердження пролонгації цього документу від виробника. 
 

*Якщо у цій специфікації містяться посилання на стандартні характеристики, технічні 

регламенти та умови, вимоги, умовні позначення та термінологію, пов’язані з товарами, роботами 

чи послугами, що закуповуються, передбачені існуючими міжнародними, європейськими 

стандартами, іншими спільними технічними європейськими нормами, іншими технічними 

еталонними системами, визнаними європейськими органами зі стандартизації або національними 

стандартами, нормами та правилами. Після кожного такого посилання слід вважати наявний вираз 

«або еквівалент».  

Якщо ця технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи виробника або на 

конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб’єкта господарювання, чи на 

торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва, таке 

посилання є необхідним та обґрунтованим. Після кожного такого посилання слід вважати наявний 

вираз «або еквівалент». 

Технічні параметри та характеристики еквіваленту повинні відповідати вимогам, 

зазначеним в тендерній документації або мати не гірші технічні параметри та характеристики, 

ніж зазначені в тендерній документації, тобто технічні параметри та характеристики продукції, 

що пропонується до постачання, повинні бути не нижчими ніж задані замовником. 

 

 

 


